
   
   

Referat fra generalforsamling afholdt torsdag d. 19/8 2021 

   

  

   

1) Valg af dirigent og referent   

Torben Flindt blev valgt som dirigent. Christian Wang som referent. 

2) Formandens beretning:   

Bestyrelsens beretning for året 2020 

2020 var et lidt anderledes år. Corona kom ret efter sidste generalforsamling og 

stoppede næsten alt foreningsarbejde, og har også gjort, at vi først nu kan samles 

og holde vores årlige generalforsamling. 

Vi fik dog alligevel på bedste skifteholdsmaner bådene gjort klar til søsætning og fik 

også standeren hejst. Vi har også ved nogle af medlemmernes hårde arbejde og 

med tilskud fra Kommunen til indkøb af materialer, fået renoveret facaden på 

værkstedsdelen af klubhuset. Trods den nye sorte farve, ser det dog ikke længere 

sort, men godt ud. De 3 Københavnerbænke er også blevet rigtig fine og holder nu 

igen i forhåbentlig mange år. Tak til de der deltog i renoveringen af både bænke og 

facade. 

Der er blevet sejlet i jollerne – ikke så meget, som vi kunne ønske os, men der er da 

blevet sejlet. 

Sensommersejlads i september med deltagelse af NJAL og ROSALINE – en kort tur 

på bugten og derefter frokost i land. Vejret og coronasituationen var ikke til mere. 

I oktober blev jollerne igen taget på land og presenninger lagt over. Ny presenning 

til NG259 er tilvirket af tidligere overdækning doneret fra NJAL og der blev 

påbegyndt udskiftning af stævnen i NG259. 

Corona forhindrede os også i at samles til gløg og julehygge i december.  

Corona er en kedelig makker og har fortsat drillet i det nye år. 

August 2021/PH 

Beretningen blev enstemmigt godkendt, med ros og tak til formanden.    

 

3) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse   

Kassereren fremlagde regnskabet. Årets resultat: -2.342 kr.  Kassebeholdning 

ultimo 2020: 9.588 kr.  

Ingen påtegninger fra revisor Kai Lau.    

Regnskabet blev godkendt med ros og tak til kasserer og revisor.  

 



 

 

Bestyrelsen foreslår uændrede kontingenter for 2022:   

  Alm. medlem       kr 550   

  Kollektiv forsikr.      kr 350   

  Passivt medlem.      kr 250   

Medlem af Jollelaug   kr 300 Forslaget blev 

vedtaget.   

4) Indkomne forslag fra medlemmerne   

Søren Storm fremlagde et notat til drøftelse, et notat med fokus på det vigende antal træskibe på 

vandpladserne ved FOK – og dermed fokus på hvilke initiativer vi kan iværksætte med henblik på 

at sikre FOK’s fremtidige aktiviteter og rolle på havnen som den forening der varetager de gamle 

klassiske træskibes interesser i Kerteminde havn. Notatet indeholder desuden en omtrentlig 

optælling af træskibe i havnene i Kerteminde.   

De fremmødte tog godt imod Sørens initiativ, og efter en længere drøftelse var der bred enighed 

om at pålægge bestyrelsen at søge at forhandle en aftale på plads med Kerteminde kommune 

med fokus på:  

• Så mange træskibe på vandpladserne ved FOK som muligt.  

• Udarbejde et forslag til kriterier for havnens tildeling af vandpladser ved FOK.  

• Sikre forhold tæt på FOK’s klubhus (fx ved beddingen) der gør byggeri af fx små joller og 

andre lignende aktiviteter muligt  

• At bestyrelsen indkalder til et medlemsmøde hvor bestyrelsens forhandlingsoplæg til 

kommunen kan blive drøftet blandt medlemmerne før bestyrelsens møderække med 

kommunen.  

  

5) Valg til bestyrelsen.   

Torben Flindt (kasserer) og Christian Wang blev enstemmigt genvalgt til bestyrelsen.   

6) Valg af revisor   

Kaj Lau blev enstemmigt genvalgt som revisor.   

7) Meddelelser og eventuelt. Ingen punkter   

  

Medlemsmøde og Ostebord   
Den skøre kugle: Christian Wang overrakte kuglen til Jeremy Cosmo Davies, med tak for alle de 

mange gode fotografier fra FOK’s aktiviteter, som Jeremy har bidraget med – alle billeder kan ses på 

FOK’s hjemmeside. Stor tak til Jeremy !!   

Næste Generalforsamling: Torsdag d. 3. marts 2022 kl. 19:00   

Og tak til Torben for et fremragende ostebord !!   

  
   

/cwang   


